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Инструкции по монтажу

Техника
безопасности

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ
КАЛИФОРНИЯ

Положение 65, Предупреждение
В соответствии с информацией, имеющейся
в распоряжении компетентных органов
штата Калифорния, данное вещество
содержит химическое соединение

(соединения), отнесенные к категории
канцерогенных, способных вызвать
врождённые пороки и оказывающих

вредное воздействие на репродуктивную
систему человека.

Наклейки с правилами
техники безопасности и
инструкциями

Таблички и инструкции по технике
безопасности должны быть хорошо
видны оператору и установлены во
всех местах повышенной опасности.
Заменяйте поврежденные или
утерянные таблички.

133-4641

1. Осторожно! Перевозка людей на навесном
оборудовании запрещена.

133-7202

1. Внимание! Прочитайте Руководство оператора; не
переносите более 45 кг.
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Монтаж
Незакреплённые детали
Используя таблицу, представленную ниже, убедитесь в том, что все детали отгружены

Наименование Количе-
ство Использование

Детали не требуются – Подготовьте автомобиль.
Монтажная рама разбрасывателя 1
Стопорный штифт 2
Втулка с зажимом 2
Поворотный вал разбрасывателя 1
Левый наклонный въезд разбрасывателя 1
Правый наклонный въезд разбрасывателя 1
Винт с фланцевой головкой ( 5/16 x 1-1/2
дюйма) 4

Фланцевая гайка (5/16 дюйма) 4
Шплинтуемый штифт 1
Игольчатый шплинт 1

Установите крепление разбрасывателя с пешеходным
управлением (для автомобилей с пластиковым
грузовым кузовом).

Детали не требуются –
Установите крепление разбрасывателя с пешеходным
управлением (для автомобилей со стальным грузовым
кузовом).

Детали не требуются –
Установите крепление разбрасывателя с пешеходным
управлением (для автомобилей с установленным
комплектом ограждения щетки или без него)

Внимание: Общая допустимая нагрузка после установки данного комплекта составляет 45 кг. При установке
разбрасывателя убедитесь, что масса разбрасывателя, загруженного семенами или удобрением, не превышает
45 кг, в противном случае возможно повреждение.

Внимание: После установки крепления разбрасывателя на автомобиль длина передней или задней части
автомобиля увеличивается.
Убедитесь в наличии достаточного пространства при эксплуатации автомобиля, на котором установлено
крепление разбрасывателя.
Если такое навесное оборудование установлено на переднюю часть автомобиля, соблюдайте меры
предосторожности при приближении к холмам, так как удлиненная передняя часть автомобиля может с
большой вероятностью повредить травяной покров.

Подготовка автомобиля
1. Установите автомобиль на ровную поверхность (вид А на Рисунок 1).

2. Включите стояночный тормоз (вид B на Рисунок 1).

3. Заглушите двигатель (вид С на Рисунок 1).

4. Извлеките ключ из замка зажигания (вид D на Рисунок 1).

Рисунок 1
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Установка крепления
разбрасывателя с
пешеходным управлением
на заднюючасть автомобиля
1. Установите две втулки с зажимами на монтажную

раму разбрасывателя (Рисунок 2).

Рисунок 2

1. Монтажная рама
разбрасывателя

2. Втулка с зажимом

2. Проденьте поворотный вал разбрасывателя сквозь
монтажную раму разбрасывателя и втулки с
зажимами (Рисунок 3).

Примечание: Убедитесь, что отверстия
поворотного вала разбрасывателя направлены
вверх.

Рисунок 3

1. Поворотный вал разбрасывателя

3. Наденьте левый и правый наклонные въезды
разбрасывателя на поворотный вал разбрасывателя
(Рисунок 4).

Рисунок 4

1. Поворотный вал
разбрасывателя

2. Наклонный въезд
разбрасывателя

4. Совместите отверстия в поворотном валу
разбрасывателя с отверстиями в левом и правом
наклонных въездах разбрасывателя и закрепите их
при помощи 4 винтов с фланцевыми головками
(5/16 x 1-1/2 дюйма) и 4 фланцевых гаек (5/16
дюйма), как показано на Рисунок 5.

Рисунок 5

1. Наклонный въезд
разбрасывателя

3. Винт с фланцевой
головкой ( 5/16 x 1-1/2
дюйма)

2. Поворотный вал
разбрасывателя

4. Фланцевая гайка
(5/16 дюйма)

5. Ослабьте Т-образную рукоятку на трубе приемного
устройства (Рисунок 6).

Рисунок 6

1. Труба приемного
устройства

2. Т-образная рукоятка
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6. Вставьте крепление разбрасывателя в сборе в трубу
приемного устройства автомобиля (Рисунок 7).

Рисунок 7

1. Труба приемного
устройства

2. Крепление
разбрасывателя в сборе

7. Закрепите крепление разбрасывателя в сборе
на трубе приемного устройства, используя
шплинтуемый штифт и шплинт (Рисунок 8).

Рисунок 8

1. Шплинтуемый штифт 2. Шплинт

8. Затяните Т-образную рукоятку на трубе приемного
устройства (Рисунок 9).

Рисунок 9

1. Т-образная рукоятка

Внимание: При использовании крепления
разбрасывателя в режиме транспортировки без
установленного разбрасывателя зафиксируйте
наклонный въезд разбрасывателя в сборе при
помощи двух стопорных штифтов, как показано на
Рисунок 10.

Рисунок 10

1. Стопорные штифты
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Установка крепления разбрасывателя с пешеходным
управлением на заднюю часть автомобиля
Для автомобилей со стальным грузовым кузовом
Повторите действия, указанные в пунктах 1 и 8 раздела Установка крепления разбрасывателя с пешеходным
управлением на заднюю часть автомобиля (страница 3).

После завершения установки на заднюю часть автомобиля со стальным грузовым кузовом монтажный комплект
разбрасывателя с пешеходным управлением будет выглядеть следующим образом:

Установка стального грузового кузова – Рисунок 11

Рисунок 11
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Установка крепления разбрасывателя с пешеходным
управлением на переднюю часть автомобиля
Для автомобилей с установленным комплектом ограждения щетки или без
него
Повторите действия, указанные в пунктах 1 и 8 раздела Установка крепления разбрасывателя с пешеходным
управлением на заднюю часть автомобиля (страница 3).

После завершения установки на переднюю часть (с установленным комплектом ограждения щетки или без него)
монтажный комплект разбрасывателя с пешеходным управлением будет выглядеть следующим образом:

С установкой комплекта ограждения щетки – Рисунок 12

Рисунок 12

Без установки комплекта ограждения щетки – Рисунок 13
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Рисунок 13
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Эксплуатация
Установка разбрасывателя
на крепление разбрасы-
вателя с пешеходным
управлением
1. Поднимите разбрасыватель вверх по наклонным

въездам разбрасывателя.

2. Подсоедините оси разбрасывателя, используя
держатели осей (Рисунок 14).

Рисунок 14

1. Держатели осей

3. Выровняйте откидную подставку разбрасывателя
между крепежными выступами откидной подставки
на монтажной раме разбрасывателя (Рисунок 15).

4. Закрепите разбрасыватель на монтажной раме
разбрасывателя с помощью стопорного штифта
(Рисунок 15).

Рисунок 15

1. Крепежные выступы
откидной подставки

2. Стопорный штифт
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